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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Diogo Souza 
Secretário: Edison Gonsalves 

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara Silva para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 09/07/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente passou para o 
Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do Patrão do CTG Porteira do 
Litoral Senhor Nelson Trespach, que prestou contas a cerca do Rodeio Crioulo de 
Terra de Areia. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 181/2018 – encaminha para 
conhecimento as Leis Municipais Nº 2.408/2018 e 2.409/2018; Ofício GB Nº 
188/2018 – solicita a devolução do Projeto de Lei Nº 46/2018; Ofício GB Nº 
194/2018 – responde a Indicação Nº 8/2018, de autoria do Vereador Edison 
Gonsalves (Sopa); Ofício GB Nº 196/2018 – encaminha para análise e votação o 
Projeto de Lei Nº 50/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 50/2018 – altera o 
§ 1º, do Inciso II, do Art. 3º da Lei 2.398 de 05 de junho de 2018; Ofício GB Nº 
197/2018 – encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 51/2018; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 51/2018 – autoriza a abrir Crédito Especial na 
importância de R$ 228.912,00 (duzentos e vinte e oito mil, novecentos e doze 
reais); Ofício GB Nº 198/2018 – encaminha para análise e votação o Projeto de 
Lei Nº 52/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 52/2018 – dispõe sobre 
concessão de Subvenção Social, para Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Terra de Areia (APAE), e dá outras providências; Ofício GB Nº 
199/2018 – solicita Sessão Extraordinária durante o recesso da Casa, para 
votação dos Projetos de Lei Nº 50/2018, Nº 51/2018 e Nº 52/2018; Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 1/2018 – dispõe sobre a aprovação das contas do Poder 
Executivo Municipal de Terra de Areia, relativas ao exercício de 2015; 
Requerimento Nº 18/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP – voto de pesar 
pelo falecimento de Roberto Vidal, ocorrido em 10 de julho do corrente ano; 
Requerimento Nº 19/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP – voto de pesar 
pelo falecimento de Maria Correa dos Santos, ocorrido em 13 de julho do corrente 
ano; Convite de autoria do Prefeito Municipal de Osório – convida, juntamente 
com a Confederação Nacional de Municípios (CNM), em parceria com a 
Federação dos Municípios do Rio Grande do Sul (FAMURS) e a Associação dos 
Municípios do Litoral Norte (AMLNORTE), para participar do evento Ação 
Municipalista com o objetivo de dialogar com os gestores municipais, no dia 20 de 
julho do corrente ano, às 9h30min, no Complexo Eólico de Osório. Não havendo 
nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: 
Maicon Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, a Mesa Diretora, 
nobres colegas Vereadores e todas as pessoas que os assistem, parabenizou o 
Patrão do CTG Porteira do Litoral Senhor Nelson Trespach pela prestação de 
contas realizada, juntamente parabenizou o Senhor Elizandro Lima que também  
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faz parte da patronagem do CTG sendo Ex-Vereador desta Casa e Primeiro 
Suplente da Bancada do PP e que está presente no Plenário salientando que é 
muito importante que a comunidade tenha conhecimento da prestação de contas, 
pois é um dos eventos mais importantes do nosso Município onde a comunidade 
sempre se faz presente, parabenizou a Invernada pela iniciativa e as pessoas que 
fazem parte e que se dedicam a isso, parabenizou a Equipe da Sestea pelo vice-
campeonato da Copa Integração do Vale onde o Campeão foi a Equipe do Vilinha 
do Município de Itati, falou sobre a Federação Gaúcha de Futebol Set que está 
fazendo o primeiro Campeonato Gaúcho de Futebol Set  em quatro regiões 
diferentes onde os finalistas de cada região disputarão a semifinal e final e o 
nosso Município de Terra de Areia tem um representante que é a Equipe da ATAF 
dos meninos do Bairro dos Julios, relatou a informação que recebeu de que havia 
uma máquina da Prefeitura de Terra de Areia realizando trabalho particular no 
Município de Três Forquilhas, onde foi pessoalmente verificar o que estava 
acontecendo e percebeu que realmente se tratava de uma máquina de nosso 
município, ressaltando que este fato é lamentável pois nossas ruas e estradas 
estão em mau estado precisando de reparos além de que pode ser tratado como 
improbidade administrativa resultando em cassação do mandado do Prefeito, 
salientou que no passado certamente teriam aberto um processo administrativo 
para cassar o Prefeito mas, diferente disto, tirou fotos e gravou o acontecido e 
enviou diretamente ao Prefeito Municipal para saber as razões da máquina estar 
em outro Município e este não havia conhecimento sobre o fato e ficou tão 
surpreso quanto ele dizendo que tomaria medidas duras em relação aos culpados, 
salientou também que não agiu como mero opositor mas como Vereador 
fiscalizador, concluiu ressaltando que aguardará as medidas cabíveis que serão 
tomadas pelo Prefeito Municipal. Líder da Bancada do MDB: Manoel Andrade – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores, o Ex-Vereador 
Elizandro Lima presente no Plenário, e todos os que os assistem, parabenizou o 
Patrão do CTG Porteira do Litoral Senhor Nelson Trespach pela prestação de 
contas, salientando que é necessário ter dom para trabalhar, cuidar e zelar desta 
entidade, parabenizou a Equipe da Sestea pelo vice-campeonato conquistado na 
Copa Integração do Vale e também a Equipe do Vilinha de Itati por ser Campeão, 
falou sobre a mensagem que recebeu do Deputado Federal Alceu Moreira e do 
Deputado Estadual Gabriel Souza para fazer o CRAS no nosso Município com 
emendas somando o valor total de trezentos e cinquenta mil reais concedidas por  
ambos, também falou sobre a emenda de duzentos e cinquenta mil reais 
concedida por ambos para a ponte do Ressaco e para a pavimentação da Estrada 
do Cornélios o valor de quinhentos mil reais, sendo estas emendas de extrema 
importância para Terra de Areia, salientou as emendas concedidas pelos 
Deputados do Partido Progressista que também vão ajudar nosso Município, falou 
sobre a máquina do Município de Terra de Areia que estava realizando trabalhos 
em outro Município relatando que o trabalho que estava sendo feito era para tirar 
pedras de rio e para isso é necessário arrumar a estrada informando que foi feito 
um protocolo a respeito deste trabalho, questionou o Vereador Maicon Gonçalves 
se este se informou verdadeiramente sobre esta questão. Não havendo outro 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Emenda Substitutiva Total Nº 1 ao Projeto 
de Lei Nº 33/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo 
quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 33/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão onde o Vereador Julio Witt pediu vistas ao Projeto. DO  
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EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 49/2018. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 9/2018. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador que 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 06 de agosto de 2018, após o recesso 
parlamentar. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 


